УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области сообщает! По итогам 10 месяцев 2024 г. на территории региона обстановка с детским

дорожно-транспортным травматизмом остается напряженной.

Число ДТП увеличилось до 506, погибло пять несовершеннолетних, число пострадавших увеличилось до 576.

Отмечается рост ДТП с участием несовершеннолетних.

Наблюдается рост числа дорожных происшествий с участием детей-пешеходов.

При этом увеличилось число автоаварий из-за неосторожного поведения пешеходов, в которых 1 ребенок погиб, 73 несовершеннолетних пострадали.

По итогам 10 месяцев 2024 г. Зарегистрировано 37 дорожнотранспортных происшествий при нахождении детей на безопасных маршрутах «Дом-школа-дом».

Наблюдается увеличение число аварий с участием детей-пассажиров, в 31 автоаварии несовершеннолетние пассажиры получили травмы в результате нарушения требований к их перевозке.

За истекший период произошло 56ДТП с участием несовершеннолетних

велосипедистов, в которых 1 ребенок погиб, 56 подростков получили травмы.

Количество ДТП по неосторожности детей увеличилось до 187, погибло 2 детей.